共青团江西农业大学委员会
江西农业大学学生会
赣农大青发[2017]28号

关于开展“我为审核评估添光彩”主题
系列活动的通知

各学院团委、学生分会，研究生团总支：
2017年12月18-22日，教育部专家将进驻我校开展本科教学工作审核评估，此次评估是对我校人才培养质量又一次要求更高、更严、更全面的检验。根据学工委《关于在全校学生中开展迎接本科教学工作审核评估专题教育活动的通知》（赣农大学字〔2017〕10号）精神，为使广大团学组织和青年学生深刻理解审核评估的内涵，进一步明确目标，强化认识，营造“人人关心评估、人人了解评估、人人参与评估、人人都是评估对象”的浓厚迎评氛围，同时，以审核评估为契机，进一步保持和增强我校团学组织和青年学生先进性，在审核评估的冲刺阶段发挥生力军和突击队作用，校团委、校学生会决定面向全校团学组织和团员青年开展“我为审核评估添光彩”主题系列活动，现将有关工作通知如下：
一、指导思想
    以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚持“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设”的原则，围绕学校迎评中心工作，进一步加强学风建设，营造优雅的校园环境，倡导校园文明风尚，引导大学生文明意识，树立良好精神风貌，以饱满的精神状态迎接评估。
二、活动目标
通过广泛、深入地开展以“我为审核评估添光彩”为主题的校园文明和学风促进系列活动，切实加强广大青年学生思想政治引领，从而为加强校园精神文明建设，为通过本科教学工作审核评估提供良好的舆论氛围、思想保证和动力支持，树立“人人都是学校主人翁，个个都是评建受益者”的理念，以良好风貌、务实作风和优异成绩迎接审核评估工作。
三、活动安排
（一）“我为审核评估添光彩”大型倡议活动
时间：11月19日—12月10日
内容：通过我校第二十五次学生代表大会向全校青年大学生发起《我为审核评估添光彩》倡议活动，开展“我为审核评估添光彩”签名活动和网上留言活动，号召全校青年学子以饱满的热情、崭新的面貌投入到本科教学工作审核评估中，增强全校青年学生参与学校迎评促建工作的责任感和紧迫感，牢固树立“迎评创优，人人有责”的思想。
负责部门：办公室、组织宣传部、校大学生新媒体中心
（二）“我为审核评估添光彩”文明养成礼仪培训讲座
时间：11月22日
内容：邀请南昌大学人文学院吴小吟教授为我校学生进行礼仪培训讲座，提高我校青年学生的公关礼仪素质，改善、端正日常行为举止，提升大学生的自身文明层次，从而构建文明、和谐的交往氛围，促进基础文明礼仪建设，推动和谐学校的建设。
负责部门：办公室
（三） “迎评估、促学风、树文明”主题团日活动
时间：11月22日—30日
内容：各班级团支部围绕“迎评估、促学风、树文明”这一主题，开展内容丰富、形式多样的主题团日活动，创新活动的内容和方式，增强青年学生“人人都是参与者、实践者、贡献者”的思想和行动自觉。
负责部门：组织宣传部、各院级团组织
（四）开设“我为审核评估添光彩”专栏
时间：11月25日—12月28日
[bookmark: _GoBack]内容：在我校百草青年微信公众平台上开设“我为审核评估添光彩”专栏，向同学们系统介绍本科教学工作审核评估相关信息，提高全体青年学生主动对标精神，找准职责定位，落实落细工作，以良好风貌、务实作风和优异成绩迎接审核评估工作，谱写学校各项事业发展新篇章。各院级团组织专门制作一期迎评专刊（内容可包括：学院奖学金获得者、优秀学生、优秀集体先进事迹等)，充分展示学院团学工作特色和亮点，并于12月12日前布置在北区宣传橱窗内。
负责部门：组织宣传部、各院级团组织、大学生新媒体中心
（五）“美丽校园，魅力寝室”创建评比活动
时间：11月—12月
内容：为激励广大同学争优创先，自觉维护宿舍及校园环境，养成良好的生活习惯，营造整洁舒适的宿舍环境以及文明好学的寝室氛围，共同构建高品位、有特色的文明校园，进行卫生文明寝室、卫生先进工作者及卫生文明先进单位评选。
负责部门：办公室、校学生会、各学院学生分会
（六）“共享单车·共享文明”单车回家活动
时间：11月—12月
内容：针对校内共享单车乱停乱放现象，开展“共享单车·共享文明”校园共享单车回家活动。面向全校师生倡议文明用车，在校内设置共享单车停放处，规范共享单车的使用，还全校师生一个整洁优美的校园环境。
负责部门：办公室、校学生会、大学生文明监督队、各院级学生分会
（七）文明监督岗
时间：11月—12月
内容：在学生宿舍、教学楼、学生食堂组织学生会、文明监督队及公益类学生社团直接参与文明监督和执勤，劝阻践踏草地、乱张贴、共享单车乱停放、浪费粮食、不回收餐盘等不文明行为，开展“无早餐进课堂”、文明就餐、文明课堂等活动。
负责部门：办公室、大学生文明监督队、院级学生分会、公益类学生社团
（八）组织班级晨读、晨练活动
时间：11月—12月
内容：为迎评促建，推进学风建设，养成良好的学习习惯，强健体魄，锻炼意志，积极组织开展晨读晨练活动。各学院根据学院情况制定具体计划，时间为周一至周五早晨6:10-7:20，具体地点、形式由学院自定。
负责部门：办公室、各院级团组织
（九）开展“弘扬志愿精神，共建美丽校园”活动
时间：12月5日
内容：组织学院志愿服务队、公益类学生社团和志愿者深入学校公共场所，常态化清洗乱涂乱画和“小广告”，清除白色垃圾，清理卫生死角，共建美丽校园。
负责部门：办公室、校学生会、大学生文明监督队、院级学生分会、公益类学生社团
（十）“环境文明建设”主题月活动
时间：11月25日—12月25日
内容：各院开展“环境文明建设”主题月活动，主要针对本次迎评促建系列活动指导思想和活动目标，各院要有针对性地开展主题活动，广泛动员同学积极参与，活动时间为期一个月。（具体方案另行通知）
负责部门：办公室、各院级团组织
（十一）2017年暑期社会实践成果展
时间：12月18—22日
内容：暑期社会实践成果展旨在全面展示我校暑期社会实践团队的风采，展现我校学生良好的综合素质和精神风貌，突出团队成员在实践中的成长与收获，进一步引导广大青年学生通过社会实践了解国情、认识社会、体验民生，增强和扩大社会实践育人效应，完善社会实践育人长效机制。
负责部门：办公室、校学生会
（十二）学生社团精品文化活动展示
时间：12月18—22日
内容：通过学生社团精品文化活动展示，充分展示学校丰富多彩的校园文化生活和学校青年学子积极向上的精神风貌。
负责部门：办公室、校社团管理委员会
（十三）“新时代 新征程 新作为”专场音乐会
时间：12月19日
内容：举办“新时代 新征程 新作为”专场音乐会，以营造浓厚的校园文化氛围，让校园充满青春的气息，引领全校师生奋发向上，以饱满的精神状态投入到评估中。
负责部门：办公室、校大学生军乐团               
四、工作要求
1.高度重视，明确任务。各级团学组织要充分认识本科教学工作审核评估对学校发展的重要意义，明确工作职责，认真做好各项宣传教育活动的策划和组织准备工作，做到思想认识到位、行动到位、措施到位。
2.精心组织，狠抓落实。各级团学组织要依据学校的安排，制定本单位的实施方案，精心策划切实有效的活动，充分调动广大同学参与迎评工作的积极性，共同推进各项工作有序开展。
3.发挥优势，注重实效。各级团学组织要充分发挥自身优势，努力提升活动参与面和实际效果，引导广大同学深入学习领会教学评估指标的内涵和要求，深入挖掘迎评促建的工作成果和亮点，以实际行动在学校迎评工作中做出积极贡献。
各单位请于11月30日前将活动策划方案以电子邮件形式报送校团委邮箱，并分别于12月15日和12月30日前将活动开展情况（特别是已经结束了的活动）以电子邮件的形式（需配有图片和文字总结材料）报送校团委邮箱。
未尽事宜请与我委武锡全同志联系。联系电话：83813447。


共青团江西农业大学委员会
江西农业大学学生会
2017年11月22日
